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Libros sobre Navarra. LISTA Nº 127.  

 

Obras sobre Navarra o bien, de autores navarros,  antiguas, modernas, raras 

curiosas y agotadas, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es 

decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por 

correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los 

gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia 

bancaría, después de la recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no 

indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes 

que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que 

están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; 

B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin 

lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; 

grab.= grabados 

 

 

1692. ANTONIO ABAD OJUEL (n. de Tudela ): Estirpe y tauromaquia de Antonio 

Ordoñez. 2ª edición. M. 1998. 24cm. 431 pgs. con numerosas fotos en el texto.     

20 € 

 

2125. ROMAN OYARZUN: Historia del Carlismo. Ediciones FE. Bilbao. Gráficas 

de la Santa Casa de Misericordia. 1939. 22cm. 612pgs. Enc. en plena tela.    110 € 

 

2332. RAMON ANDRES (n. de Pamplona, 1955): Wolfgang Amadeus Mozart. M. 

Grandes Biografías. 1996. 25cm. 198pgs. con ilustraciones. Enc. editorial en tapas 

duras.    12 € 

 

2408. BEATRICE LEROY: Los judios de Navarra en la Baja Edad Media. M. 

1991. 24cm. 171pgs.     15 € 

 

2450. PIO SAGÜES AZCONA, O.F.M.: La  Real Congregación de San Fermín de 

los Navarros en Madrid (1683-1961). Estudio histórico. M. 1963. 25cm. 

333pgs.+XXXII láms. fuera de texto. Enc. en plena tela estampada.    35 € 

 

2454. CARLOS E. CORONA BARATECH: Toponímia navarra en la Edad Media. 

Pról. de Francisco Yndurain. Huesca. CSIC. 1947. 25cm. 145pgs.+3h.     35 € 

 

3500. VICTOR GABIRONDO (n. de Tievas, Navarra, 1884) y Manuel Diez G. de 

Amarillas: Un programa político, comedia… M. El Teatro Moderno nº 292. 1931. 

17cm. 67pgs. +2h.    10 € 
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3672. Don José Lázaro (1862-1947) visto por Rubén Dario (en 1899) y Miguel de 

Unamuno (en 1909). Nota preliminar de A. Rodríguez-Moñino. Valencia. Editorial 

Castalia. 1951. 25cm. 22pgs. +3h. Intonso. Edición numerada. Raro. El navarro J. 

L. Galdiano fue un famoso bibliófilo y coleccionista de arte, del que nos 

queda su magnifico Museo.     25 € 

 

3734. ENRIQUE RUIZ URBINA (n. de Villafranca, Navarra, 1904): Buda el profeta 

de Asia. M. Colección Pandora nº 17. s. a. (hacia 195…) 16º 63pgs.    6 € 

 

3978. Cuadernos de Etnología y Etnografía de Navarra. Pamplona. 1970. Año II, 

núms. 4 y 6. Folio menor (28cm) 138pgs. + varias láms. con fotos fuera de texto; 

Desde la pág. 285 a la 434+ varias láms. fuera de texto y numerosas figs en el 

texto.  35 € 

 

3979. Príncipe de Viana. Revista de la Institución. Pamplona. Año XIX núms. LXX y 

LXXI ( en un vol.) 1958. Folio menor (28cm)  255pgs.+numerosas láms. fuera de 

texto, alguna plegada.        40 € 

 

4600. ANGEL ZUÑIGA (n. de Villava, Navarra, 1911): Las joyas de Kitty Pagés. B. 

Ediciones G. P. nº 457. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Con cubierta a color de Coll.      

5€ 

 

5134. Misa solemne en re mayor (op. 123). Beethoven. Narración de algunos datos 

históricos tomados de la obra editada por Leopold Schmidt, de Berlín, y guía 

temática por Arturo Elía, presbítero. Sin lugar ni año (pero 1927) 18cm. 32pgs. 

Folleto editado con motivo de la actuación en Madrid del Orfeón 

Pamplonés. Curioso.     25 €  

 

5819. FLORENCIO DEL NIÑO JESUS, Carmelita Descalzo, Archivero General de la 

Orden: La misión del Congo y los Carmelitas y la Propaganda Fide. Dos asuntos 

primitivos entre los misionales de Carmelitas Descalzos. Biblioteca Carmelitano-

Teresiana de Misiones. Tomo I. Pamplona. Ramón Bengaray, impresor. 1929. 

20cm. 167pgs. Intonso. (es obra completa, pues se trata del tomo I de esta 

colección.)        30€ 

 

5832. JUAN SANTAMARIA ANSA: El derecho civil de Navarra. 1955. En Pamplona: 

en la librería de D. Felipe Gómez Alonso, impresor y mercader de libros. 25cm. 

38pgs. +1h.    15€ 

 

5883. Museo de Navarra. Guía. Pamplona. 1956. 22cm. 79pgs. + unas 50 láms. 

fuera de texto.  20€ 

 

5884. MARIA ANGELES MEZQUIRIZ: Museo de Navarra. Guía. 3ª edición. 

Pamplona. 1968. 22cm. 95pgs. + unas 60 láms. fuera de texto.    20€  

 

6456. Conde de RODEZNO: La Princesa de Beira y los hijos de Don Carlos. 2ª 

edición. Aldus. Santander. 1938. 20cm. 279pgs.  40€ 

 

6568. M. DE IRIARTE, S. I.: El doctor Huarte de San Juan (n. de San Juan de Pie del 

Puerto, Navarra, hacia 1530) y su examen de ingenios. Contribución a la historia de 

la psicología diferencial. Aldus. Santander. 1939. 25cm. 425pgs. +1h.   40€ 

 

6606. Cuando yo era niño. La infancia de Ramón y Cajal contada por el mismo. 

Prólogo de Luis de Zulueta. M. Reus. 1953. 17cm. 140pgs. +3 láms. fuera de texto. 

Enc. nueva en plena pasta.     20€ 

 



7442. Real Academia de Medicina. Cajal. In memoriam. M. imp. de Cosano. 1952. 

24cm. 82pgs. +1h. Recoge entre otros, facsímiles de documentos del expediente de 

Ramón y Cajal (n. de Petilla, Navarra, 1852), artículos, etc.  25€ 

 

7728. LUIS DEL CAMPO JESUS (n. de Pamplona, 1912): Jaizki el proscrito. Un 

sucedido entre Vasconia y Roma en tiempos de Julio Cesar (novela). Colección 

Auñamendi. Zarauz. Talleres Icharopena. 1960. 19cm. 259pgs. Buena enc. en hol. 

piel con nervios y doble tejuelo.   25€ 

 

8027. JOSE DEL RIO SAINZ (n. de Santander, 1884): Zumalacarregui. M. 1943. 

20cm. 158pgs. + 1h. 12€ 

 

8343. KOLDO LARREA (n. de Pamplona, 1966): Pamplona y toros. Siglo XIX. 

Pamplona. 2009. 24cm. 479pgs. con fotos en le texto.   30€ 

 

8804. Veinte años con Don Carlos. Memorias de su secretario el Conde de Melgar. 

Espasa-Calpe. M. 1940. 23cm. 226pgs. + varias láms. Con retratos, fuera de texto. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    25€ 

 

8953. E. PABLO DE CORDOBA: Historia de Don Carlos de Borbón y de Este, y de su 

Augusta Familia, desde el Convenio de Vergara hasta nuestros días. Tomo segundo. 

M. 1870. imp. de T. Rey. 22cm. 885pgs. +6h. + 4 láms. con retratos (falta una 

lámina) Buena enc. nueva en media piel (pasta española) con nervios y tejuelo.   

125€ 

 

9430. Documentos de S.S. Pio XI: Encíclica “Divini redemptoris” sobre el 

comunismo ateo (19 de Marzo de 1937). Texto integro…; Discurso de Su santidad 

el papa Pío XI a los españoles refugiados en Roma (14 Septiembre de 1936); Carta 

apostólica de Su Santidad el Papa Pio XI al Episcopado mejicano sobre la situación 

religiosa (28 de marzo de 1937). Pamplona. 1937. imp. La Acción Social. 8º 

80pgs.    20€ 

 

9562. BALDOMERO BARON RADA (n. de Pamplona, 1890): Las Fiestas de San 

Fermín. Bilbao. s. a. (hacia 194…) Tip. Hispano-Americana. 18cm. 48pgs. + 4 h. 

con curiosos anuncios. 18cm. Ejemplar intonso.  10€ 

 

9564. JOSE JOAQUIN ARAZURI (n. de Pamplona, 1918): Pamplona estrena siglo. 

Colección Diario de Navarra. Pamplona. 1980. 17cm. XXI+131pgs. con numerosas 

reproducciones de fotos antiguas en el texto.    10€ 

 

9612. JOAO DE MARCHI, I.M.C.: Era una Señora mas brillante que el sol. Versión 

de Germán Jiménez Imaz. Gráficas Iruña. Pamplona. 1947. 21cm. 302pgs. 

+3h.+ unas 20 láms. con fotos de los personajes y el entorno de las apariciones de 

Fátima, fuera de texto.   25€ 

 

9874. JOSE MARIA AZCONA Y DIAZ DE RADA (n. de Tafalla, 1881): Clara-Rosa, 

masón y vizcaíno. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 

20cm. 256pgs. + 2 láms.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales. Clara-Rosa vivió en Cádiz, donde 

tuvo una destacada participación en la rebelión de 1821.    25€ 

 

9960. Lecciones sobre la Retórica y las Bellas Artes, por Hugo Blair. Las tradujo 

del inglés Don José Luis Munarriz (n. de Estella, 1752). Tercera edición, tomo 

IV. M. por Ibarra, impresor de Cámara de S. M. 1817. 8º 393pgs. +1h. Enc. de la 

época en plana piel con tejuelo. Ejemplar muy limpio. Palau: 30095.   65€ 

 



9973. FIACRO YRAYZOZ (n. de Pamplona, 1830): Lola Montes, zarzuela cómica en 

un acto… La Novela Teatral nº 310. M. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    

10€ 

 

10014. J. (Juan) ANTONIO ZARATIEGUI (n. de Olite, 1804): Vida y hechos de D. 

Tomás de Zumalacarregui… escrito por el general del mismo Ejército… San 

Sebastián. Escelicer. 1946. 18cm. VIII + 387pgs. + 5 láms. con retratos, facsimiles 

y planos, fuera de texto. Enc. de la época en hol. tela. Segunda edición, justo a 101 

años de la primera, que lo fue en 1845.    35€ 

 

10189. JOAQUIN VELA (n. de Pamplona, 1887) y Ramón M. Moreno: Todo el año es 

Carnaval o Momo es un carcamal, fantasía humorística en un acto… (en el mismo 

volumen) J. Silva Aramburu y José Luis Mayral: La locura de Ernestina, comedia… 

(colección) Comedias nº 65. M. 1927. 19cm. 80pgs. Con una caricatura de Antonio 

Estremera a color en la portada, de Tovar.    10€ 

 

10378. GIOVANNI CAPRILE: La dirección espiritual. Talleres Gráficos de la 

Editorial Verbo Divino. Estella. 1960. 8º 85pgs. +1h.   7€ 

 

10425. CANDICO ARBELOA, S.J. (n. de Cáseda, Navarra, 1867): Modos fáciles de 

hacer por si los fieles sus visitas al Santísimo. 3ª edición. Editorial Javier. 

Pamplona. 1944. 12º. 151pgs.    8€ 

 

10537. CARLOS CLAVERIA ARZA (n. de Pamplona, 1924): Leyendas de Vasconia. 

Viñeta de la portada de Legorburo. Ilustraciones (en el texto) de Araujo y 

Parramón. Editorial Gómez. Pamplona. 1958. 19cm. 184pgs.  20€ 

 

12345. JAIME DEL BURGO (n. de Pamplona, 1912): Navarra. Ilustraciones (a la 

acuarela, bellas y magnificas) de Federico Lloveras. Barcelona. Alfaguara, 1972. En 

tamaño folio (30cm.) 149pgs. +7h. Magnifica enc. editorial en medio pergamino y 

tela estampada. Bella edición en conmemoración del primer aniversario de la 

muerte de Félix Huarte. Tirada limitada a mil cien ejemplares, numerada y firmada 

por el autor y el ilustrador, en papel hilo Guarro con una verjura original. Ejemplar 

857.   110€ 

 

13370. VICTOR MANUEL ARBELOA (n. de Mañeru, Navarra, 1936): La masonería en 

Navarra (1870-1945). Pamplona, 1976. 21cm. 214pgs.     15€ 

 

13387. JOSE MARIA CABODEVILLA (n. de Tafalla, 1928): Señora nuestra. El 

misterio del hombre a la luz del misterio de María. Prólogo de Casimiro Morcillo. 

BAC. Madrid, 1958. 20cm. XII+376pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.   12€ 

 

13509. MARIANO ARRASATE JURICO (n. de Lumbier, Navarra, 1877): Macario. 

Novela de costumbres de Navarra, por… Primer premio de la Biblioteca Olave en el 

Concurso de 1931. Pamplona. Imp. y Lib. de J. García. 1932. 19cm. VIII+228pgs. 

+2h. Enc. nueva en hol. piel con nervios, conservando la cubierta anterior a color. 

Muy raro en el mercado.   85€ 

 

13526. Programa de las Ferias y Fiestas de San Fermín. Pamplona, 1967. 20cm. sin 

paginar (unas 30pgs.) con fotos en el texto y bonita cubierta a color.  8€ 

 

13528. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Los toros de Iberia. 6 

historias de toros, 6. Luis de Caralt, editor. 1ª edición. Barcelona, sin año (hacia 

1945) 19cm. 150pgs. +3h.  25€ 

 



13736. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Del robledal al olivar. 1ª edición. Navarra y el 

Carlismo. Gráficas Fides. San Sebastián. 1939. 20cm. 169pgs. +3h. Ejemplar 

intonso.    16€ 

 

13811. LUCRECIA ZURDO: La cocina del futuro. Pamplona. Editorial Gómez. 1975. 

17cm. 64pgs.  8€ 

 

13814. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Los toros de Iberia. 6 

historias de toros, 6. Portada y otros dibujos de Mariano Sinués. Morea. Pamplona, 

1964. 20cm. 114pgs. + 14 láms. con fotos, fuera de texto.   20€ 

 

14312. LUIS DEL CAMPO (n. de Pamplona, 1912): La Iglesia y los toros. Curas 

toreros. Pamplona, 1988. 8º 166pgs.   10€ 

 

14902. ANTONIO FONTAN: La espiritualidad española. Separata de Nuestro Tiempo 

nº 91. Pamplona, 1962. 21cm. 12pgs. +2h.   5€ 

 

15015. Padre JORGE DE RIEZU (n. de Riezu, Navarra, 1894): Vida, obra y 

semblanza espiritual del Padre José Antonio de Donostia, capuchino. Imprenta de 

Capuchinos. Pamplona, 1956. 16cm. 71pgs. +1 lám. plegada con retrato. Buena 

semblanza de este folklorista y compositor.   14€ 

 

15091. ALBERTO SAN CRISTOBAL y Jesus Basañez: Arlotadas. Cuentos y 

“susedidos” vascos. Portada (a color) y viñetas de Lozano de Sotés. Sexta edixción. 

Editorial Gómez. Pamplona. 1970. 22cm. 330pgs. +1h.   18€ 

 

15109. Teniente Coronel Munárriz Urtasun (n. de Navarra): Miguel de Itúrbide, 

novela histórica. Biblioteca Olave. Pamplona. Bengaray, impresor. 1931. 

22cm. 166pgs. +1h. de índice. Raro en comercio.  38€ 

 

15542. C. JAURRIETA MUZQUIZ: El capitán Juan de Azpilicueta. Su familia y el 

castillo de Javier. Pamplona. Editorial Aramburu. 1954. 21cm. 126pgs. +2h. + 

varias láms. fuera de texto.   15€ 

 

15940. GABRIEL GARCIA-BADELL (n. de Pamplona, 1892): El catastro de la riqueza 

rústica en España. Ministerio de Agricultura. Madrid, sin año (hacia 1943). 22cm. 

293pgs. con figs. en el texto +3h. de índice.   18€ 

 

16009. Meza saindua. Pamplona. Editorial Aramburu. 1958. 17cm. 32pgs.    11€ 

 

16537. J (Juan) J. (José) BENITEZ (n. de Pamplona, 1946): La gloria del olivo (el 

Papa rojo). Barcelona, 2000. 24cm. 337pgs. Enc. editorial.      8€ 

 

16853. JOSE MARIA RODRIGUEZ PORRAS, profesor de la Universidad de Navarra: 

El factor humano en la empresa. Ediciones Deusto. Bilbao, 1993. 24cm. 207pgs. 

Enc. editorial en similpiel. 10€ 

 

16860. Fantasía y realidad. Antología literaria vasca. Presentación y notas 

bibliográficas de Bernardo Estornés Lasa (n. de Isaba, Navarra, 1907). 2 

tomos (obra completa). Colección Auñamendi nº 33 y 34. Imp. Icharopena, de 

Zarauz. 1964. 19cm. con 203 y 227pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Contiene textos de los siguientes escritores: Telesforo Monzón, 

Iñaki Urreiztieta, Jean Jaureguiberry, Miguel Pelay Orozco, Miren Diez Ibarrondo, 

José María Iribarren, Félix Urabayen, José de Arteche, Calle Iturrino, Lizardi, 

Lauaxeta, Luis de Jauregui, Arturo Campión, Pio Baroja y Becerro de Bengoa.   25€ 

 



17566. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): La fiel infantería. 

Barcelona, 1980. 18cm. 218pgs.  10€ 

 

17602. FAUSTO AROCENA: Guipuzcoa en la historia. Biblioteca Vasca. Madrid, 

1964. 19cm. 213pgs. +1h. de colofón. Enc. nueva en hol. tela con tejuelo en piel, 

conservando las cubiertas originales. Guipuzcoanos en la batalla de 

Roncesvalles, El camino de Santiago, Los señores de Guipúzcoa bajo 

Navarra, Las prestaciones navales en hombres y embarcaciones, etc. e 

Instituciones, economía, cultura, La industria ferronera, Comercio, La hidalguía 

general, Los judíos en Guipúzcoa, etc.  24€ 

 

17636. Fray DIEGO DE ESTELLA (n. de Estella, 1524): Modo de predicar y modus 

concionandi. Estudio doctrinal y edición crítica por Pío Sagüés Azcona (n. de Pueyo, 

Navarra, 1910). Tomo II. CSIC. Madrid, 1951. 22cm. L+480pgs. + 1h. de colofón. 

Ejemplar intonso.   12€ 

 

17679. JUAN MARIA GORRICHO, Claretiano (n. de Lerín, Navarra, 1889): Las flores 

de Mayo. Colección de poesías y diálogos… Prólogo de Juan Echevarría, C.M.F. 

Cuarta edición. Madrid, sin año (1933, en el prólogo) 17cm. 215pgs.    12€ 

 

17696. BERNARDINO DE ESTELLA (seudónimo de Isaac Echebarría Galdeano, n. de 

Estella, 1882): Historia vasca. Editorial Izaro. Guecho, 1977 (Talleres Gráficos V. D. 

Estella, Navarra) 21cm. 370pgs.  12€ 

 

17970. (Cartel Mural). La Feria del Toro. Pamplona. 1960. San Fermín. Cartel con el 

detalle de todas las ganaderías participantes y los hierros de las mismas. Con una 

gran viñeta en litografía en color del pintor Martínez de León, ocupando las 4/5 

partes del cartel. Imp. Fournier, de Vitoria. 104x63 cm. Algunas roturas en las 

líneas de doblado fáciles de reparar, pero en general en buen estado. (si lo desean, 

podemos enviar una foto del cartel por correo electrónico).      100€ 

 

18259. CARLOS SECO SERRANO: Tríptico carlista. Estudios sobre la historia del 

Carlismo. Barcelona, 1973. 18cm. 157pgs.   10€ 

 

18264. STANLEY G. PAYNE: Historia del Carlismo. Madrid, 1995. 24cm. 52pgs. con 

ilustraciones.   8€ 

 

18266. Don Carlos. Publicación del Servicio de Prensa de la Comunión 

Tradicionalista. Sin lugar ni imprenta. 1964. 21cm. 21pgs.    7€ 

 

18275. MELCHOR FERRER: Breve historia del legitimismo español. Ediciones 

Montejurra. Madrid, 1958. 19cm. 139pgs.    18€ 

 

18361. JOSE MARIA CABODEVILLA (n. de Tafalla, 1928): Aún es posible la alegría. 

Taurus. Madrid, 1959. 21cm. 320pgs. +1h. de colofón. Una de las obras mas 

buscadas de este autor, difícil de encontrar en el mercado.   28€  

 

18383. El Eco Filatélico y Numismático. Publicación quincenal. Director: Celso 

Torrea O. de Landaluce. Año XXVIII. Pamplona, 1972. Gráficas Iruña. Un tomo 

en tamaño de 24cm. y conteniendo la colección completa de todas las revistas 

publicadas durante el año 1972 y que abarca desde el nº 584 (5 Enero 1972) al nº 

605 (20 Diciembre 1972) con un total de 1084pgs. Enc. de la época en hol. tela 

conservando todas las cubiertas originales.  35€ 

 

18384. El Eco Filatélico y Numismático. Publicación quincenal. Director: Celso 

Torrea O. de Landaluce. Año XXVII. Pamplona, 1971. Gráficas Iruña. Un tomo 

en tamaño de 24cm. y conteniendo la colección completa de todas las revistas 



publicadas durante el año 1971 y que abarca desde el nº 562 (5 Enero 1971) al nº 

583 (20 Diciembre 1971) con un total de 1148pgs. Enc. de la época en hol. tela 

conservando todas las cubiertas originales.  35€ 

 

18444. GREGORIO DE MUJICA: Los titanes de la cultura vasca. Entrevistas. 

Colección Auñamendi nº 21. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1962. 19cm. 202pgs. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. (Telesforo de Aranzadi, Julio de 

Urquijo, Domingo de Aguirre, Pierre Lhande, José Antonio de Donostia y Arturo 

Campión.)    12€ 

 

18445. FRANCISQUE MICHEL (n. de Lyon, 1809) y Angel Irigaray (n. de Vera de 

Bidasoa, Navarra, 1899): Poesías populares de los vascos (poésies populaires 

des basques). Primera traducción española en dos volúmenes del original francés 

del capítulo XI de ese título de la obra de Francisque Michel “Le Pays Basque”, 

Paris, 1857. Con notas aclaratorias y bibliográficas, ampliaciones de textos 

truncados, ilustraciones musicales que no trae el original y correcciones de las 

erratas de la única edición existente. Colección Auñamendi nº 22 y nº 29. Imp. 

Icharopena, de Zarauz. 1962. 19cm. 190 y 224pgs. Los dos tomos (obra completa) 

con Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   34€ 

 

18922. MANUEL HIDALGO (n. de Pamplona, 1953): Azucena, que juega al tenis. 

(novela) Mondadori. Madrid. 1989. 22cm. 174pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.     8€ 

 

19404. ANTONIO PIRALA: Historia contemporánea. Segunda parte de la Guerra 

Cívil. Anales desde 1843 hasta el fallecimiento de Don Alfonso XII. Tomo Segundo. 

Madrid. 1892. Est. Tip. de Felipe González Rojas. Folio (34cm.) 1024pgs. + 19 

láms. en litografía a color con escenas (varias de la segunda guerra carlista) y 

mapas (alguno plegado). Según el CCPBE está completo de láminas y mapas. 

Abarca desde el año 1863 al 1873, con un gran énfasis en la segunda guerra 

carlista. Texto a doble columna. Buena enc. en hol. piel con nervios. Buen ejemplar 

limpio y en buen estado. Palau 227304        90€ 

 

19636. HILARIO YABEN Y YABEN (n. de Villanueva de Araquil, Navarra 1876): Los 

contratos matrimoniales en Navarra u su influencia en la estabilidad de la familia. 

Madrid, Imp. de Jaime Ratés. 1916. 24cm. 238pgs. Ejemplar aunque en rústica, en 

estado impecable. Raro en comercio.   35€ 

 

19685. Antología de la narrativa vasca actual. José Agustín Arrieta, Bernardo 

Atxaga, Mikel Hernández Abaitua, Koldo Izagirre, Angel Lertxundi, Laura Mintegi 

(n. de Estella, 1955), Ramón Saizarbitoria, Joseba Sarrionaindia, Txillardegi, 

Arantxa Urretavizcaya. Selección y prólogo de Jesús María Lasagabaster. Barcelona, 

1986. 21cm. 185pgs. + 3h. de índice.   12€ 

 

19762. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): Toreros de 

Cataluña. Imp. Grupo M&T, de Baeza (Jaén), 2006. 21cm. 142pgs. con numerosas 

fotos en el texto. Textos en castellano, catalán y francés. Ejemplar impecable, sin 

circular.    10€ 

 

19763. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): El Juli, 

historia de una voluntad. Prólogo de Gregorio Sánchez. 2ª edición. Madrid, 1999. 

21cm. 300pgs. + 9h.  con fotos y carteles. Ejemplar impecable, sin circular.     12€ 

 

19764. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): La dinastía 

Bienvenida y Manolete. Madrid. 2002. 21cm. 102pgs. con fotos en el texto + unas 

30 láms. fuera de texto, con fotos y figs. Ejemplar impecable, sin circular.     11€ 

 



19766. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): Manuel 

Rodríguez Manolete, a los 50 años de su muerte y a los 80 de su nacimiento. 2ª 

edición revisada. Prólogo de Manolo Vázquez. Madrid, 2005. 24cm. 324pgs. con 

fotos y figs. en el texto + 8h. con ilustraciones, fuera de texto. Ejemplar impecable, 

sin circular.     25€ 

 

19768. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): ¿Por qué… 

taurino, por qué… científico? Imp. Grupo M&T, de Baeza (Jaén) 2007. 21cm. 26pgs. 

Ejemplar impecable, sin circular.      6€ 

 

19769. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): La 

caricatura, los toros y Fernando Vinyes. Madrid, 2004. 24cm. 269pgs. con fotos e 

ilustraciones en el texto. Ejemplar impecable, sin circular.        22€ 

 

19857. JOSE LUIS MURGA GENER: El arrendamiento rústico en la transmisión 

“mortis causa”. Estudio General de Navarra. Madrid, 1962. 22cm. 123pgs.    10€ 

 

20165. MARTIN LUIS GUZMAN: Mina el Mozo, héroe de Navarra. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid. 1932. 19cm. 287pgs. +1 lám. con 

retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas.   25€ 

 

20173. Conde de RODEZNO: Carlos VII, duque de Madrid. Primera edición. Vidas 

Españolas del Siglo XIX. Madrid. 1929. 19cm. 263pgs. +1 lám. una con retrato. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   

25€ 

 

20211. JULIO CARO BAROJA: Las brujas y su mundo. Madrid, 1986. 18cm. 382pgs. 

Gran parte de esta obra está dedicada a analizar la brujería vasco – 

navarra.   10€ 

 

20212. RAMON GARCIA DOMINGUEZ (n. de Navarra): Cuéntamelo todo. Talleres 

Gráficos Edelvives. Zaragoza, 1998. 21cm. 92pgs. +2h. de índice.  8€ 

 

20236. P. JESUS BUJANDA, S. I. (n. de Torralba del Río, Navarra, 1896): Teología 

moral para los fieles. Madrid. 1948. 8º 446pgs. +1h.  Enc. original en plena tela.      

10€ 

 

20690. MARIANO ESTONES LASA (n. de Isaba, Navarra, 1909): Gente vasca en 

América. Colección Auñamendi nº 23. San Sebastián. (Imp. Icharopena, de 

Zarauz). 1961. 19cm. 191pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

20810. J (Juan) J. (José) BENITEZ (n. de Pamplona, 1946): El enviado. Barcelona, 

1985. 18cm. 245pgs. Trata de la vida de Jesús.   8€ 

 

20848. MARTIN DE UGALDE: Euskal kondairaren sintesia. Síntesis de la historia del 

País Vasco. Traductor: José Antonio Aguirre. Ediciones Vascas. Barcelona, 1977. 

20cm. con 209 pgs. y 222pgs. Edición bilingüe.   8€ 

 

20852. MARTIN DE UGALDE: Síntesis de la historia del País Vasco. Ediciones 

Vascas. Barcelona, 1977. 4ª edición. 18cm. 242pgs.   8€ 

 

20937. MARGARITA JIMENEZ CASTILLO: La población de Navarra. Estudio 

geográfico. CSIC. Zaragoza, 1958. Folio menor (28cm.) 192pgs. con numerosos 

cuadros estadísticos, planos desplegables, etc.   16€ 

 



20938. Patrimonio Artístico de la Universidad Pública de Navarra. Textos de Imanol 

Aguirre, Amaya Ascunce et allí. Pamplona, 2003. En formato folio (29cm.) 207pgs. 

con fotos de los diferentes objetos catalogados. Ejemplar impecable.   16€ 

 

20939. Catálogo Monumental de Navarra. I. Merindad de Tudela, por Concepción 

García Gainza, directora et allí. Pamplona, 1980. En formato folio (29cm.) LII + 

492pgs. con multitud de fotos en b/n y a color, mapas, esquemas dentro y fuera de 

texto +2h. de índices + unas 150 láms. sin numerar que contienen un total de 722 

fotos. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Inútil destacar la importancia 

de este enorme esfuerzo compilador. Ejemplar impecable.    28€ 

 

20941. Ibaiak eta Haranak. El agua, el río y los espacios agrícola, industrial y 

urbano. Tomo 7. Director-Editor: Enrique Ayerbe. Imp. Gráficas Valverde. San 

Sebastián. 1991. En formato Folio (33cm.) 320pgs. con profusión de fotos a color, 

alguna de gran calidad. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Algunos de 

los artículos que contiene, son: Diversidad paisajística de Navarra. La variedad 

climática de Navarra. Flora y vegetación de los valles navarros. Uso del suelo 

agrario en Navarra. Urbanización en Navarra, etc. Ejemplar impecable.   36€ 

 

21060. Estudios de Deusto. Revista de la Universidad de Deusto. Segunda época. 

Volumen 21. Fasc. 48-49. Bilbao. Enero-Diciembre 1973. (Imp. de Aldecoa, de 

Burgos) 4º mayor (26cm.) 496pgs. Con una buena ración de artículos, entre ellos: 

Navarra y la desamortización, por J. M. Mutiloa; El decreto de Graciano y el 

pensamiento económico medieval, por Demetrio Iparraguirre, etc.  18€ 

 

21161. Baltasar Jaime Martínez Compañón (n. de Cabredo, Navarra, 1737): 

Trujillo del Perú en el siglo XVIII. Prólogo de Juan Carlos I. Madrid. Ediciones 

Cultura Hispánica. 1978-1986. Magnífica y cuidada edición, impresa en papel de 

alta calidad y con una buena enc. editorial con lomo en piel, nervios y guardas en 

papel de aguas. Edición facsímil de este rarísimo manuscrito del siglo XVIII de este 

obispo navarro, que se conserva en la Biblioteca del Palacio Real, que nos 

proporciona de primera mano una valiosa información de la sociedad y la 

naturaleza de esa extensa región peruana. (véanse las fotos adjuntas) De los 12 

tomos que consta la obra completa, desafortunadamente, solo podemos ofrecer el 

Tomo I y el Tomo III, estos dos profusamente ilustrados con unas 250 el primero y 

unas 150 láminas el segundo, todas ellas a color, más el tomo suplemento donde 

se describe el plan de la obra, con 34pgs. Los tres tomos en tamaño 4º menor.  

75€ 

 

21399. PEDRO ECHEVARRIA BRAVO: Cancionero de los peregrinos de Santiago. 

Centro de Estudios Jacobeos. Madrid. 1971. 21cm. XX+187pgs.+20 láms. fuera de 

texto. Con numerosas páginas con música notada.   20€ 

 

21753. CARLOS SANZ: Australia, su descubrimiento y denominación. Con la 

reproducción facsímil del Memorial de Quirós. Madrid, 1963. 24cm. 14pgs. 

Interesantísimo el facsímil que se reproduce al completo: “Relación de un 

Memorial que ha presentado a Su Majestad, el Capitán Pedro Fernández de 

Quirós, sobre la población y descubrimiento de la quarta parte del mundo, 

Australia incógnita… Pamplona, imprenta por Carlos Labayen. Año 1610”.    

14€ 

 

22066. FERNANDO CASTAN PALOMAR: Cavia, el polígrafo castizo. Pamplona, 

Editorial Gómez. 1956. 19cm. 264pgs. +3h. Es la primera biografía publicada de 

Mariano de Cavia, ilustre periodista y literato, autor de numerosas obras y cientos 

de crónicas todas ellas amenas y llenas de ingenio.   16€ 

 



22570. CARLOS SANZ: Australia su descubrimiento y denominación. Con la 

reproducción facsímil del Memorial de Quirós (Pamplona, 1610) y otras 

rarísimas ilustraciones. Madrid, 1963. 24cm. 14pgs.  6€ 

 

24065. PEDRO ZAPATA LERGA (n. de San Martín de Unx, Navarra, 1946): Bajo la 

sombra de la Gran Pirámide. Zaragoza, 2012. 22cm. 131pgs. +2h. de índice y 

colofón.   8€ 

 

24402. B. FELIX MAIZ (n. de Pamplona, 1900): Alzamiento en España. De un diario 

de la conspiración. Editorial Gómez. Pamplona, 1952. 21cm. 329pgs. Maiz fue un 

colaborador muy cercano a Mola.  18€ 

 

24412. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Plaza del Castillo 

(novela). Barcelona, 1981. Primera edición. 18cm. 272pgs. Los Sanfermines de 

1936, Pamplona y su gran Fiesta.   10€ 

 

24415. AMADEO DE FUENMAYOR: La erección del Opus Dei en Prelatura Personal. 

Pamplona, 1983. Separata editorial de “Ius Canonicum”. 24cm. 55pgs.  10€ 

 

24470. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. 

Tomo XXXVI. 1928. (Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con 

paginación continuada con un total de 304pgs. + 6 hojas con índices por autores y 

artistas citados + 78 láms. todas fuera de texto que son otras tantas fototipias 

tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Con motivo del centenario 

del fallecimiento de Goya (1828), le dedica la revista un total de diez artículos, 

firmados entre otros, por Sánchez Cantón, Sotomayor, Elías Tormo, Enrique 

Lafuente, etc. y que abarcan consecutivamente, desde la pág. 1 a la 72. Otros 

artículos son: Los conventos franciscanos de Soria. Iglesia de la Santísima Trinidad 

de Roma. Iglesia de San Saturnino en Artajona (Navarra). El Museo Cerralbo, 

por Juan Cabré. Excursión a Arenas de San Pedro, Candeleda, Trujillo, Plasencia, 

Barco de Avila y Piedrahita. Excursión a Uclés. Cerámica morisca en Toledo. Visita 

al Palacio de Liria. Excursión a Calatayud, Maluenda y Daroca. Parroquia de la 

Trinidad en Segovia. Excursión a Torrijos y La Puebla de Montalbán, etc. Cuidada 

edición en papel fuerte.   74€ 

 

24500. M. (Manuel) ARMIJO VALENZUELA y J. (Josefina) San Martín Bacaicoa (n. de 

Ulzurrun, Navarra, 1934): La salud por las aguas termales. Madrid, 1984. 21cm. 

120pgs. +3h.   10€ 

 

24530. JOSE MARIA OCTAVIO DE TOLEDO (n. de Corella, Navarra, 1830): Catálogo 

de la Librería del Cabildo Toledano. 1ª Parte: Manuscritos. Madrid, 1903. 4º mayor 

(26cm.) con 207pgs. Ejemplar, aunque en rústica, intonso y en estado impecable. 

La segunda parte sobre Impresos, se publicó separadamente, cuatro años mas 

tarde en 1906.    38€ 

 

24744. ARTURO M. CAYUELA, S. J. (n. de Pamplona, 1883): Menéndez y Pelayo 

orientador de la cultura española. Colección sistematizada… de 52 obras del 

maestro, con preliminares, notas e índices. 2ª edición. Madrid, 1954. 22cm. 

490pgs.    16€ 

 

24751. E. (Eusebio) GOICOECHEA ARRONDO: Cantos sagrados pastorales. 2ª 

edición. Gráficas Brasil. Madrid. 1962. 17cm. 92pgs. +2h. de índice. Con música 

notada.  12€ 

 

24829. EMIL KAUFMANN: La arquitectura de la Ilustración. Barroco y posbarroco en 

Inglaterra, Italia y Francia. Prólogo (muy extenso, hasta la pág. XXXI) de 

Rafael Moneo (n. de Tudela, 1937). Barcelona, 1974. 4º mayor (25cm.) XXXI + 



416pgs. + 2h. de índice. Con 223 fotos, figs. y planos en el texto. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.   42€ 

 

24862. Jerarquía. La Revista Negra de la Falange. Pamplona. (Imprenta de la 

Editorial Aramburu). Nº cuarto. 1938. Director: Fermín Yzurdiaga. En formato folio 

(30cm.) 197pgs. + colofón. Con artículos de Bruno Ibeas, Angel María Pascual 

(n. de Pamplona, 1911), Joaquín Entrambasaguas, Manuel Díez Crespo, entre 

otros. Aunque encuadernado, ejemplar intonso. Buena enc. nueva en plena tela 

negra con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales negras. 

Cuidada edición en papel de alto gramaje.   54€ 

 

25027. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Retrato (al minuto) de 

un cabrón contemporáneo (banda sonora de una vida cualquiera). Madrid, 1977. 

18cm. 133pgs.    10€ 

 

25036. CARLOS BERBELL: Santiago Ramón y Cajal. Madrid, 1999. 4º mayor 

(25cm.) 199pgs. con fotos en el texto. Enc. en cartoné editorial.   8€ 

 

25044. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Concierto para máquina 

de escribir y cinco toques de corneta. Madrid, 1984. 21cm. 179pgs. +2h. de índice 

y colofón.   12€ 

 

25045. EUSEBIO FERRER, María Teresa Puga y Enrique Rojas: Matrimonio de amor, 

matrimonio de estado. Vida de Alfonso XII y vicisitudes de su reinado. Imp. Line 

Grafic, de Ansoáin (Navarra). 1993. 21cm. 342pgs. con ilustraciones en el 

texto.   12€ 

 

25131. OCTAVIO GIL MUNILLA (n. de Tudela, 1922): Explicación histórica del 

aislacionismo norteamericano. Ateneo. Madrid, 1955. 19cm. 68pgs. + 4h. de índice 

y colofón. Ejemplar intonso.  8€ 

 

25159. ALBERTO PEREZ CALVO (n. de Tudela, 1944): Los partidos políticos en el 

País Vasco. Imp. Edigrph. Bilbao, 1977. 20cm. 119pgs.   10€ 

 

25178. Manuel de Irujo-ri (n. de Estella, Navarra, 1891). Omenaldia (Homenaje). 

Iruñea, 29-3-1981. Sociedad de Estudios Vascos. 21cm. 45pgs. con fotos. Texto 

bilingüe en español y vasco. Ponencias de Iosu Ardaiz, M. J. Urmeneta, Goyo 

Monreal, Eugène Goyheneche y otros.   8€ 

 

25227. Islamología, por Félix M. Pareja, en colaboración con Alejandro Bausani, de 

la Universidad de Roma y Ludwig von Hertling, de la Universidad de Innsbruck, con 

un apéndice sobre la literatura arábigo española, por Elías Terés Sadaba 

(n. de Funes, Navarra, 1915), de la Universidad Central. Madrid, Razón y Fé, 

1952-1954. 2 tomos (obra completa) en 4º mayor (26cm.), con paginación 

continuada, con un total de XVIII + 1104pgs. con 43 figuras, mapas (alguno a 

doble página) y grabados y 9 árboles genealógicos y diagramas todos ellos dentro 

del texto. Error tipográfico con duplicidad del texto tan solo en las dos primeras 

páginas del tomo I, sin que afecte a su lectura. Monumental estudio.  60€  

 

25740. JOSE V. DE PINA MARTINS: Eugenio Asensio (n. de Murrieta, Navarra, 

1902), doutor honoris causa pela Universidade de Lisboa. Lisboa, 1990.4º mayor 

(25cm.) 109pgs. +1h. de colofón. Con diversos estudios sobre la obra de Eugenio 

Asensio, su bibliografía, etc.  Eugenio Asensio fue catedrático de literatura española 

en Lisboa. Cuidada edición en buen papel, parcialmente intonso. Raro en el 

mercado.  38€ 

 



25899. Leyendas del País Vasco y Navarra. Ilustraciones de María Angeles Tomás. 

3ª edición. Editorial Labor. Barcelona, 1986. 19cm. 126pgs. +1h.   10€ 

 

26044. VICENTE BLANCO GARCIA (n. de Sobrón, Alava, 1906) y José Orlandis 

Rovira: Texto latinos, patrióticos y jurídicos. Pamplona, 1954. Imp. de la 

Editorial Gómez. 23cm. 133pgs. + 1h. de índice. Ejemplar intonso.   12€ 

 

15940. GABRIEL GARCIA-BADELL (n. de Pamplona, 1892): El catastro de la riqueza 

rústica en España. Ministerio de Agricultura. Madrid, sin año (hacia 1943). 22cm. 

293pgs. con figs. en el texto +3h. de índice.   18€ 

 

26305. García Serrano, Rafael (n. de Pamplona, 1917). La ventana daba al río. 

Madrid, Bullón, 1963. Primera edición. 8º. 197pgs. Cubiertas originales ilustradas.    

10€ 

 

26418. FRANCISCO JAVIER LARRAINZAR (n. de Riezu, Navarra, 1934): Carlismo y 

música celestial, obra teatral en dos actos. Prólogo (hasta la pág. 23) Emma 

Fernández del Pino. Madrid, 1978. 18cm. 111pgs.  8€ 

 

26451. CLAUDIO SANCHEZ ALBORNOZ: En torno a los orígenes del feudalismo. 3 

Tomos (obra completa) en tamaño 23cm. Editorial Universitaria de Buenos Aires. 2ª 

edición. Buenos Aires, 1974, 1977 y 1979. Tomo I: Fideles y gardingos en la 

monarquía visigoda. XII + 203pgs. + colofón. (Los fidelis regis según el concilio V y 

VI de Toledo. Los fidelis regis en el reino asturleonés, etc.). Tomo II: Los árabes y 

el régimen prefeudal carolingio. Fuentes de la historia hispano musulmana del siglo 

VIII. 4h. 330pgs. + 1h. de colofón. Tomo III: Los árabes y el régimen prefeudal 

carolingio. La caballería musulmana y la caballería franca del siglo VIII. XII + 

313pgs.    55€ 

 

26670. ISIDRO G. BANGO TORVISO: El Camino de Santiago. Madrid. 1998. 

(Gráficas Estella, de Estella, Navarra). En tamaño Folio (30cm) 303pgs. Con 

numerosas ilustraciones a color. Enc. en cartoné Editorial con sobrecubiertas.    22€ 

 

26735. LUIS DEL CAMPO JESUS (n. de Pamplona, 1912): Pamplona y toros siglo 

XVIII. Pamplona. 1972. 22cm.  439pgs. + varias láminas a color y fuera de texto. 

Magnífico y encomiable estudio. Raro en comercio. Se acompaña una larga carta de 

envío del autor a un aficionado.  34€ 

 
26777. AMBROSIO HUICI MIRANDA (n. de Huarte, Navarra, 1880): Historia 

musulmana de Valencia y su región. Novedades y rectificaciones. III. Valencia, 

1970. imp. Anubar. 21cm. 298pgs. +1h. con varias láminas en el texto. (Tomo III 

de un total de tres tomos). Valencia bajo los Almorávides. Las relaciones de los 

musulmanes valencianos con los cristianos aragoneses. Ibn Ganiya gobernador de 

Valencia. El final de los Almorávides. Muhammad Ibn Sacd, llamado el Rey Lope. 

Los Almohades en Valencia.     30€ 

 

26838. ROMAN OYARZUN (n. de Olagüe, Navarra, 1882): El alavés de D. Bruno de 

Villarreal, teniente general Carlista. Imp. del Montepío Diocesano. Vitoria, 1964. 

25cm. sin paginar (unas 20pgs.) + 4 láminas con fotos de documentos y un 

retrato, fuera de texto.   16€ 

 

26869. La Guerra Civil en el País Vasco. 50 años después. Edición al cuidado de 

Carmelo Garitaonandía y José Luis de la Granja. Con estudios de Tuñón de Lara, 

Juan Pablo Fusi, Koldo San Sebastián, José María Garmendia, et allí. Incluye un 

largo artículo titulado “El inicio de la Guerra Civil en Navarra”, por Angel 

Pascual. Universidad del País Vasco. Imp. de la Editorial Ellacuría, Erandio 



(Vizcaya), 1987. 24cm. 481pgs. con láminas y fotos en el texto. Escaso en 

comercio.   24€ 

 

27072. Discursos leídos ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, en la 

recepción pública de D. Pedro Felipe Monlau (n. de Barcelona, 1808) y 

contestación de D. Miguel Sanz de la Fuente (n. de San Martín Unx, 

Navarra, 1804). El título del discurso es: Patología social. Breve estudio sobre la 

criminalidad. Madrid. Imp. de M. Rivadeneyra, 1870. 26cm. 62pgs.   28€ 

 

27543. Homenaje a Don Marcelino Menéndez y Pelayo en el primer centenario de 

su nacimiento. Madrid. Publicaciones de la Universidad de Madrid. 1956. 17cm. 129 

págs. + 1h. Contiene trabajos de: José María Sánchez de Muniain (n. del 

Roncal, Navarra, 1906), Dámaso Alonso, Alfonso García Valdecasas, Julio Rey 

Pastor y Pedro Laín Entralgo. Ejemplar intonso e impecable.  12€ 

 

27687. Vázquez Mella. Estudio preliminar, selección y notas por Rafael Gambra. 

Prólogo (hasta la pág. XV) de Antonio Iturmendi (n. de Baracaldo, 1903). Madrid, 

1953. 18cm. XV + 239pgs. + 1h. de colofón.  14€ 

 

27746. JOHN F. COVERDALE: The Basque phase of Spain’s first Carlist War. 

Princenton University. Princento, 1984. 24cm. XVI + 332pgs. + 1h. de colofón. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas. Muy raro en el mercado español. “Este es 

con mucho, el mejor libro en inglés o español sobre la Primera Guerra Carlista”, 

Stanley Payne dixit.    34€ 

 

27785. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo I: El pensamiento español desde San 

Isidoro hasta la sublevación masónica de 1820. Ediciones Trajano. Sevilla. 1941. 

22cm. con 324pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. 

La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican espaciadamente 

entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27786. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo II: El precarlismo. Desde el 

pronunciamiento de Riego hasta la muerte de Fernando VII. Ediciones Trajano. 

Sevilla, 1941. 22cm. con 324pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena 

tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se 

publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra 

completa.      28€ 

 

27787. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo VI: La última campaña de 

Zumalacarregui (De enero de 1835 al sitio de Bilbao). Ediciones Trajano. Sevilla, 

1943. 22cm. con 308pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con 

doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra 

completa.      28€ 

 

27788. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo VII: Muerte de Zumalacarregui y el 

primer sitio de Bilbao. (La guerra civil durante el primer semestre de 1836). 



Ediciones Trajano. Sevilla, 1945. 22cm. con 294pgs. Con buena enc. nueva en un 

volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 

tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para 

reunir la obra completa.      28€ 

 

27789. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo VIII: González Moreno en el Norte 

(Desde el levantamiento del primer sitio de Bilbao, a fin de diciembre de 1835). 

Ediciones Trajano. Sevilla, 1946. 22cm. con 289pgs. Con buena enc. nueva en un 

volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 

tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para 

reunir la obra completa.      28€ 

 

27790. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo IX: Ramón Cabrera. Expedición de 

Guergué a Cataluña (Desde julio de 1835 a la terminación de dicho año). Ediciones 

Trajano. Sevilla, 1947. 22cm. con 304pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se 

publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra 

completa.      28€ 

 

27791. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: 

Historia del Tradicionalismo Español. Tomo XI: Las Provincias españolas hasta la 

Expedición de Gómez (1836). Ediciones Trajano. Sevilla, 1948. 22cm. con 287pgs. 

Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección 

completa de esta obra son 30 tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 

1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27792. MELCHOR FERRER (Dalmau): Historia del Tradicionalismo Español. Tomo 

XII: Mando del General Villarreal en el Norte. Expediciones de los Generales Don 

Miguel Gómez, Don Basilio Antonio García y Don Pablo Gómez. Editorial 

Tradicionalista. Madrid, sin año (hacia 195…). 22cm. con 320pgs. Con buena enc. 

nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra 

son 30 tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la 

dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27912. JOSE JAVIER LOPEZ JACOISTE (n. de Ochagavía, Navarra, 1921): El 

arrendamiento como aportación del socio. Segunda edición. Gráficas Navarras. 

Pamplona, 1963. 21cm. 329pgs.  12€ 

 

27936. JUSTO ZUGARRAMURDI (n. de Pamplona, 1814): Antigüedades de 

Tarazona. Zaragoza. Imp. de El Diario Católico. 1881. 8º 106pgs. + 1h. de índice. 

Enc. de la época en hol. tela. Muy raro en comercio y muy pocos ejemplares en el 

CCPBE.   60€ 

 

27997. CLAUDIO SANCHEZ ALBORNOZ: La trayectoria histórica de Vasconia. El 

destino de Navarra. Madrid, 1977. 19cm. 38pgs. +1h.   10€   

 



28031. JERONIMO DE ARBOLANCHE (n. de Tudela, 1546): Las Abidas. Edición, 

estudio, vocabulario y notas de Fernando González Ollé. 2 tomos (obra completa). 

Tomo I: Estudio y vocabulario. Tomo II: Edición facsimilar (de la muy rara de 

Zaragoza en 1566) y notas.  Madrid, 1969-1971. CSIC. 22cm. con un total de 

767pgs. + 2h. de índice. Los dos tomos en estado impecable e intonsos.    28€        

 

28195. JUAN URRA LUSARRETA (n. de Pamplona, 1907): En las trincheras de 

Madrid. Memorias de un capellán de requetés. Madrid, 1966. 22cm. 335pgs. + 16 

láminas, todas fuera de texto, con unas 40 fotos (alguna muy curiosa). Enc. 

editorial en plena tela. Muy curioso e interesante. Raro en comercio.  26€    

 

28196. ROMAN OYARZUN (n. de Olagüe, Navarra, 1882): Pretendientes al trono de 

España. La cuestión dinástica a la luz de la historia. Primera edición. Barcelona, 

1964. 22cm. 125pgs. +1h. de índice + 1 lámina con foto.    12€   

      

28226. Estudios de Tauromaquia (II). Coordinador: Rafael Cabrera Bonet (n. de 

Madrid, 1968). CEU. Madrid, 2007. 24cm. 448pgs. + 1h. de colofón. Se recoge el 

texto de las 16 conferencias taurinas del V Aula de Tauromaquia de la Universidad 

CEU San Pablo, de Madrid, celebradas en el Curso Académico 2005-2006. Entre los 

trabajos recopilados, destacamos algunos tan interesantes como: Historia de Juan 

Núñez Sentimientos, por Rafael Cabrera; La legendaria ganadería navarra de 

Zalduendo, por Ramón I. Villanueva (muy completo con 80pgs.); 

Publicaciones taurinas en Valencia, por Manuel Pons Gil (estudio muy completo y 

minucioso con 40pgs.); Juan Miura Rodríguez y los inicios de la ganadería de Miura, 

por Antonio Luis López Martínez y otros más.    16€   

 

28280. Desantes, José María. La relación contractual entre autor y editor. 

Pamplona, Universidad de Navarra, 1970. Primera edición. 4º. 298 p. Cubiertas 

originales con sobrecubierta.   10€    

28288. Urdaci, Alfredo (n. de Pamplona, 1959). Días de ruido y furia. La televisión 

que me tocó vivir. Barcelona, Plaza & Janés, 2004. Primera edición. 4º. 351 p. 

Láminas fotográficas. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.   10€    

 

28308. Discursos leídos ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas… en 

la recepción pública de Victoriano Guisasola y Menéndez y contestación de 

Francisco Javier González de Castejón y Elio (n. de Pamplona, 1848). 

Madrid. Imp. del Asilo de Huérfanos, 1906. Folio menor (28cm.) 77pgs. El tema del 

discurso es: “La Autoridad y la Propiedad”.   18€    

 

28431. López-Sanz, Francisco (n. de Pamplona, 1896). “Carlos VII. El rey de los 

caballeros y el caballero de los reyes”. Pamplona, Gómez, 1969. Primera edición. 

4º. 317 p. Cubiertas originales con Sobrecubierta ilustrada. Ejemplar impecable.    

14€    

 

28432. Lizarza Iribarren, Antonio (n. de Leiza, Navarra, 1891). Memorias de la 

conspiración. Cómo se preparó en Navarra la Cruzada 1931-1936”. Pamplona, 

Gómez, 1954. 4º. 224 p. Láminas fotográficas. 

Cubiertas originales ilustradas.   12€   

28433. Romero Raizabal, Ignacio. “El Príncipe Requeté (una historia con sabor de 

novela)”. Segunda edición.  Santander, Aldus, 1966. 8º. 166 p, 1 h. Cubiertas 

originales ilustradas.   14€ 

 

28457. (Cartel) Plaza de Toros de Cascante (Navarra). Del 10 al 17 Septiembre 

1978. 5 Festejos Taurinos. Día 10: Novillos de Justo Ojeda (antes de Antonio de la 

Cova), para Angel Peralta y Rafael Peralta. Día 11: Becerrada. Día 15: Becerrada. 



Día 16: Novillos de Víctor Aguirre, para Miguel Angel y Arturo Pérez Villa. Novillos 

de Carlos Urquijo, para José Castilla, Nero Ramírez El Tovareño y Enrique González 

El Bayas. Gráficas Garme. 41x20cm. Con una viñeta taurina a color del Pintor 

Saavedra.   12€  

 

29005. Tiempos y espacios de la Tauromaquia. Rafael Cabrera Bonet (editor). Aula 

de Tauromaquia. Universidad San Pablo-CEU. Madrid, 2009. 24cm. 501pgs. + 1h. 

de colofón. Se recoge el texto de las 16 conferencias taurinas celebradas en el 

Curso Académico 2008-2009. Entre los trabajos recopilados, destacamos algunos 

tan interesantes como: Víctor Balaguer: ilustre catalán y aficionado (y revistero 

taurino) a las corridas de toros, por Beatriz Badorrey; Las Gaviras ganaderos de 

bravo, por Rafael Cabrera; Papeles menores de toros, por Manuel Pons Gil; La 

ganadería navarra de los Díaz, por Ramón Villanueva (n. de Corella, 

Navarra, 1959); Cádiz taurino, por Francisco Javier Orgambides y otros más.   

20€    

 

29067. RAUL CHAVARRI: Vicente Vela. Artistas Españoles Contemporáneos. Imp. 

Grafinasa, de Pamplona, 1973. 17cm. 101pgs. + 3h. de índice y colofón + 16 

láminas, fuera de texto, con fotos de las diferentes obras de este pintor.   12€   

 

29090. Arturo Campion (n. de Pamplona, 1854). Euskariana. Parte primera. 

Historia a través de la leyenda. Euskal-Erriearen Alde. 1896. Biblioteca Bascongada 

de Fermín Herrán. Bilbao. Imp. de la Biblioteca Bascongada. En tamaño 8º con 

228pgs. + 2h. de índice y colofón. Con buena enc. de la época en hol. piel.  Aunque 

dice “parte primera” hay que entenderlo como “primera serie” de la “Euskariana” 

que, como es bien sabido constó de doce series, esta última muy rara y publicada 

en Pamplona en 1936. Por lo tanto, hay que considerar nuestro ejemplar que ahora 

ofrecemos como como un ejemplar completo de esta serie que se editó en 

sucesivas etapas, a lo largo de muchos años, en imprentas y lugares diferentes.   

38€   

 

29093. P. Jose Mendive (n. de Liédana, Navarra, 1836). Elementos de Psicología. 

Segunda edición. Valladolid. Imp. de la Viuda de Cuesta e Hijos. 1886. 21cm. 

394pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.    24€     

 

29094. P. Jose Mendive (n. de Liédana, Navarra, 1836). Elementos de Ontología. 

Segunda edición. Valladolid. Imp. de la Viuda de Cuesta e Hijos. 1884. 21cm. 

266pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.    24€     

 

29114. Mariano Arigita y Lasa (n. de Corella, Navarra, 1864). El Ilmo y Rvmo. 

Señor Don Francisco de Navarra, de la Orden de San Agustín. Estudio histórico-

crítico por… Pamplona. Imp. Provincial a cargo de J. Ezquerro. 1899. 24cm. XVI + 

774pgs. + 1h. de corrigenda + 1 lámina con retrato del biografiado. Buen enc. de 

la época en hol. piel.    45€   

 

29116. José María de Estecha y Martínez (n. de Bilbao, 1863). Régimen político y 

administrativo de las provincias vasco navarras: colección de Leyes, Decretos, 

Reales órdenes y Resoluciones del Tribunal Contencioso administrativo relativos al 

País Vasco Navarro, formada por… Segunda edición. Bilbao. Imp. Provincial. 1918. 

En tamaño folio menor (28cm.) con 607 pgs. + XLI pgs. con un índice cronológico 

detallado de las materias incluidas en este tomo. Buena enc. de la época en hol. 

piel con nervios. Muy pocos ejemplares en el CCPBE.   30€   



 

29117. Francisco Navarro Villoslada (n. de Viana, Navarra, 1818). Amaya ó los 

vascos en el siglo VIII. Novela histórica por… Tomo I (de un total de 3 tomos). 

Madrid. Biblioteca del Apostolado de la Prensa. 1909. En tamaño 8º con 429pgs. 

Enc. editorial en plena tela estampada. Ejemplar impecable.   10€ 

 

30130. Asociación Española para el Progreso de las Ciencias. Congreso de Granada. 

Tomo VII. Ciencias Filosóficas, Históricas y Filológicas. Madrid, 1913. 25cm. 

261pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. piel. Contiene las siguientes 

ponencias: De las transcripciones fonéticas, por Pedro Urbano González de la Calle. 

La psicología neo-escolástica sobre el conocimiento sensible, por Manuel Guerrero y 

Martín. Andrés Piquer y Arrufat y su labor filosófica, por Alberto Gómez Izquierdo. 

Relaciones de la arquitectura granadina con la africana, por Antonio Almagro 

Cárdenas. Los monumentos granadinos, por Antonio Almagro Cárdenas. El Consejo 

de Hacienda durante la presidencia del Marqués de Poza, por Cristóbal Espejo 

Casabona. Alvarez de Castro, por Carlos Banús y Comas. La intelectualidad 

científica, por Zoel García de Galdeano (n. de Pamplona, 1846).   28€      

 

30164. MARIA M. VASSART (n. de Pamplona): ¿E agora qué? Barcelona, 1995. 

20cm. 138pgs. + 1h. Todo el texto en gallego.   10€    

 

30224. JUAN L. (Lamamié) DE CLAIRAC, de la Compañía de Jesús: La Reconquista 

de Tudela por Alfonso el Batallador. Drama en cuatro actos por… profesor del 

Colegio San Francisco Javier, de Tudela. Madrid. Gran Imprenta Católica. 1914. 

20cm. 127pgs. + 1h. Bella y cuidada enc. en hol. piel con nervios y el lomo 

cuajado. Ejemplar impecable, con dedicatoria autógrafa del autor. Raro en comercio 

y pocos ejemplares en el CCPBE. Con interesantes notas a pie de página, de 

carácter histórico, para lo cual el P. Lamamié se basó en la Crónica del P. Moret y 

en los Anales de Zurita.   55€     

 

30228. JOSE MARIA IRIBARREN (n. de Tudela, 1906): El comer, el vestir y la vida 

de los navarros de 1817, a través de un “memorial de ratonera”. Pamplona, 1956. 

Separata editorial de la revista Príncipe de Viana. 4º mayor (27cm.) 16pgs.   8€   

 

 

30495. RAMON RESA (Ramón Resa y Gargayo, n, de Cintruénigo, Navarra, 1896): 

España, víctima de Francia e Inglaterra. Recopilación de datos históricos. 1917. Sin 

lugar ni imprenta. 8º 63pgs. Con cubiertas protectores en papel de aguas. Ejemplar 

impecable. Raro impreso de inequívoco carácter germanófilo, con motivo de la 

Primera Guerra Mundial.   16€    

 

30498. C. (Casimiro) LANA SARRATE, diputado a Cortes: Ruta del Pirineo español. 

República Española. Patronato Nacional del Turismo. Madrid, sin año (hacia 1933). 

imp. Rivadeneyra. En tamaño 8º sin paginar (unas 120pgs.) con numerosas 

láminas con fotos en huecograbado y 2 mapas plegados.   16€   

 

30655. JOSE MARIA IRIBARREN (n. de Tudela, 1906): Hemingway y los 

Sanfermines. Logroño. Gráficas Ochoa. 1984. 21cm. 215pgs. + 22 láminas con 

fotos, todas fuera de texto. 14€    

 

30666. SEBASTIAN MIRANDA: Recuerdos y añoranzas (mi vida y mis amigos). 

Prólogo (hasta la pág. 14): Diseño para un escultor de Manuel Aznar (n. de 



Echalar, Navarra 1894). Madrid. 1973. 22cm. 296pgs. + 32 láminas, todas fuera 

de texto, con de sus esculturas y de sus amigos. Magnifica ración de artículos, 

muchos de ellos taurinos, del que fuera gran aficionado y escultor.   12€   

 

30712. ALMUDENA GARCIA-OREA: Animalario peregrino. Un Bestiario del Camino 

de Santiago. Colección Bestiarios. Madrid, 2004. 21cm. 330pgs. con ilustraciones 

en el texto. Cuidada edición.    32€         

 

30802. AMBROISE PARÉ: Monstruos y prodigios. Introducción (hasta la pág. 

18), traducción y notas de Ignacio Malaxecheverria. Ediciones Siruela. 

Madrid, 1987. 4º mayor (27cm.) 152pgs. + 2h. con colofón y numerosas 

ilustraciones en el texto. Enc. cartoné editorial con sobrecubiertas. Cuidada edición 

como todas las de esta editorial. Ambroise Paré fue el médico personal de los 

últimos reyes de la Casa Valois, en Francia.    65€    

   

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 
T037. (Cartel de Teatro) Málaga. Teatro Circo Lara. 27 Julio 1902. Gran Compañía 

Juvenil de Zarzuela, bajo la dirección de José A. Jiménez. Función de tarde. El 

sainete en un acto “El Bateo” y la comedia en un acto Los Corridos. Por la noche: 

Representación de la zarzuela “Doloretes” y la joya lírica del maestro Arrieta, 

(n. de Puente la Reina, Navarra, 1821) “Marina”. Sin imprenta. 44x16cm. (si 

lo desean, podemos enviar una foto del cartel por correo electrónico).  25€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA 

LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL 

COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o 

bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras 

futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas 

sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o 

Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  

www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos 

relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el 

tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta 

Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de 

esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc


LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores 

manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

castellano-leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y 

Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
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LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas 

temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta 

Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 
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LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de 

autores de estas nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, 

antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores 

franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o 

agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
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